TES EXPONENTIELLE feuille 62

La courbe ' ci-dessous est la représentation graphique d'une fonction f définie et deux fois
dérivable sur I'ensemble des nombres réels.

Elle passe par les points A(1;4€"”) ,B(0;5) et C(5;0).

Le point D(—3;0) appartient a la tangente & 6 au point A.

On note f'la fonction dérivée de f sur R,
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Partie A - Par lecture graphique

1. Quel est le signe de (1) ? Justifier.

2. Que semble représenter le point A pour la courbe %'y ?

3
3. a. Préciser un domaine du plan dont "aire est égale a I = f Flx)dx unités d'aires.
il

b. Recopier sur votre copie le seul encadrement qui convient parmi :
nD<1<9 w<i<i2 W< <24

Partie B - Par le calcul

On admet que pour tout réel x, flx)=(-x +5}E“"5’E

On note f" la fonction dérivée seconde de f sur R.

et f'(x) = (1,5-0,5x)e™",

1. a. Veérifier que, pour tout réel x, f"{xJ =0,25(—x+ ”Eu.sr_

b. Résoudre I'équation f"(x) = 0. Montrer que le point 4 est un point d'inflexion de la
courbe .

©. Sur quel intervalle la fonction f est-elle convexe ? Justifier.
2. Spit F la fonction définie, pour tout réel x, par Fix) = (-2x+ 14)e™*_ On admet que F
est une primitive de f sur B,
3
Calculer I = f fix)dx. On donnera la valeur exacte puis la valeur arrondie au cen-
il

tieme.



